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Hundehalter-Haftpflicht

Leistungsübersicht ¹:

Mitversicherte Leistungen

Prüfung der Haftpflichtfrage, Zahlung berechtigter Schadenersatzverpflichtungen und Abwehr 
unberechtigter Schadensersatzansprüche

Wählbare Deckungssummen für Personen, Sach- und Vermögensschäden: 3 Mio. €, 10 Mio. € 
oder 50 Mio. € ²

Wählbare Selbstbeteiligung pro Leistungsfall: ohne, 150 € oder 300 €

Mietsachschäden

Räume in Gebäuden

bewegliche Sachen zu privaten Zwecken z. B. Inventar in einer Ferienwohnung bis 100.000 € 
pro Leistungsfall

PKW zu privaten Zwecken außer Leasingfahrzeuge

Tierhüter

nicht gewerbsmäßiges Hüten des versicherten Hundes

Schäden am Tierhüter durch den versicherten Hund z. B. Bissschäden

Veranstaltungen / Unterbringung

Agility

Hunderennen

Hundeschauen

Schäden an Figuranten (Scheinverbrechern)

Training auf dem Hundeplatz

in der Hundepension 

Allgemeine Leistungen 

gewollter / ungewollter Deckakt 

Bergungs- und Rettungskosten bis 20.000 € pro Leistungsfall

zeitlich unbegrenzte, vorübergehende Auslandsaufenthalte 
ausgenommen USA, Kanada und US-Territorien

kein Maulkorb- oder Leinenzwang

beitragsfreie Mitversicherung von Welpen ab Geburt bis zum 24. Lebensmonat

Forderungsausfallversicherung bis zur Deckungssumme ab einer Forderungshöhe von 2.500 €

Innovationsgarantie zukünftige Tarifverbesserungen eingeschlossen

Fortsetzung siehe Rückseite



Uelzener Allgemeine Versicherungs-Gesellschaft a. G.
Veerßer Str. 65 /67 | 29525 Uelzen | Tel. 0581 8070-0
info@uelzener.de | www.uelzener.de

Seite 2 von 2DOC-20_0325_V02

Hundehalter-Haftpflicht

Leistungsübersicht ¹:

Mitversicherte Leistungen

Baustein Best-Leistung (gegen Mehrbeitrag versicherbar)

Best-Leistungs-Garantie: Selbst wenn der entstandene Schaden nicht im Rahmen unseres 
Tarifs versichert sein sollte, leisten wir dennoch, sofern ein anderer deutscher Versicherer 
bedingungsgemäß zur Zahlung verpflichtet wäre.

Auf Wunsch des Versicherungsnehmers leisten wir für Sachschäden Schadenersatz zum 
Neuwert (bis 7.500 €), sofern der Gegenstand nicht älter als 30 Monate und kein anderer 
Versicherer leistungspflichtig ist ³

gewerbliche Nutzung des versicherten Hundes bis zu einem Jahresumsatz von 22.000 €

Beitragsnachlässe

20 % Alters-Vorteil für Hunde, die bei Vertragsabschluss 6 Jahre oder älter sind

10 % Ausbildungs-Rabatt für Rettungs-, Blindenführ- und Therapiehunde sowie für Hunde 
mit Begleithundeprüfung und VDH-Hundeführerschein

Versichern Sie mehr als einen Hund, reduziert sich der Beitrag pro Hund, je mehr Hunde 
gemeinsam abgesichert werden. Ab vier Hunden bleibt der vergünstigte Beitrag pro Hund 
konstant. 

Hinweise 

Alle Hunde jeder Rasse und in jedem Alter sind versicherbar 

Wenn Sie Ihren Hund abgeben oder dieser verstirbt, informieren Sie uns bitte in Textform.
1	 �Die Leistungsbeschreibungen sind verkürzt wiedergegeben. Der genaue Leistungsumfang ist den allgemeinen Versicherungsbedingungen 

der Uelzener zu entnehmen. 
2	 15 Mio. € höchstens je Person bei Personenschäden 
3	 �Vorausgesetzt, der beschädigte Gegenstand ist nicht älter als 30 Monate. Ausgeschlossen sind Schäden an mobilen Kommunikations-

mitteln jeder Art; Computern jeder Art, auch tragbare; Computersysteme; Film- und Fotoapparate; tragbare Musik- oder Videowieder-
gabegeräte; Brillen jeder Art.


